

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:426311-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Bezzałogowe statki powietrzne  
2023/S 134-426311**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 115-359615)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Politechnika Poznańska  
Adres pocztowy: Pl. M. Skłodowskiej- Curie 5  
Miejscowość: Poznań  
Kod NUTS: PL Polska  
Kod pocztowy: 60-965  
Państwo: Polska  
E-mail: [jakub.lawniczak@put.poznan.pl](mailto:jakub.lawniczak@put.poznan.pl)  
Tel.: +48 616653538  
Faks: +48 616653738  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.put.poznan.pl](http://www.put.poznan.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa bezzałogowych statków powietrznych BSP, urządzeń pomiarowych, kamer, systemów wizyjnych, sensorów, oprogramowania z podziałem na 6 części  
Numer referencyjny: AN/ZP/81/23

**II.1.2) Główny kod CPV**

34711200 Bezzałogowe statki powietrzne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Dostawa bezzałogowych statków powietrznych BSP, urządzeń pomiarowych, kamer, systemów wizyjnych, sensorów, oprogramowania z podziałem na 6 części  
Opis Przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 5 do SWZ:

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 115-359615](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 15/10/2023

Powinno być:

Data: 21/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**